

Warszawa, dnia 16 maja 2018 r.



**KOMENDANT
NADWIŚLAŃSKIEGO ODDZIAŁU
STRAŻY GRANICZNEJ
im. Powstania Warszawskiego**

Egz. poj.

ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę organizacji świadczeń z zakresu pomocy społecznej, opieki medycznej i psychologicznej na rzecz cudzoziemców - sprawa nr 4/FI/18

Szanowni Państwo,

uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej, w trybie przewidzianym w art. 38 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.), na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1: W zapytaniu nie pojawia się kwestia transportu cudzoziemca do ośrodka Wykonawcy w celu stawienia się 1 dnia pobytu i zakwaterowania. Czy za dowieszenie cudzoziemca do ośrodka i koszty z tym związane będzie odpowiedzialny Zamawiający?

Odpowiedź: Transport cudzoziemca do ośrodka jest elementem organizacji przedmiotowych świadczeń. Koszty transportu muszą być ujęte w zryczałtowanej cenie jednostkowej świadczenia z zakresu pomocy społecznej przez okres doby.

Pytanie 2: Pytanie dotyczy kwestii formularza ofertowego, w którym wskazana jest kwestia podania oferty "zryczałtowanej ceny jednostkowej świadczenia z zakresu pomocy społecznej przez okres doby" - czy należy rozumieć, że dotyczy to podania kwoty wyłącznie pomocy społecznej wyłączając koszt pomocy medycznej i psychologicznej? - jeśli tak to rozumiem, że do zakresu pomocy strictly społecznej (zakwaterowanie + wyżywienie + produkty higieny osobistej) należy dodać koszt transportu (zapewnienie przejazdów środkami transportu publicznego + zakup odzieży) - czy koszty zarządzania projektem, szkolenia kadry, ulotki dla cudzoziemców, koszty tłumacza, opiekuna socjalnego należy doliczyć do kosztów zryczałtowanej ceny jednostkowej z zakresu pomocy społecznej? czy jednak są to koszty, które będą do decyzji dodatkowych opisanych w pkt 1. Pozostałe informacje na ostatniej stronie zapytanie ofertowego?

Odpowiedź: Zryczałtowaną cenę jednostkową świadczenia z zakresu pomocy społecznej należy wyliczyć wyłączając koszty pomocy medycznej i psychologicznej. Zamawiający będzie pokrywał koszty faktycznie zorganizowanych i udzielonych świadczeń tylko z zakresu pomocy medycznej i psychologicznej.

Pytanie 3: W przypadku jeśli oferta zostanie złożona przez podmiot, który zawiązał konsorcjum czy do pełnomocnictw poszczególnych podmiotów należy dołączyć jeszcze jakieś inne dokumenty?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ Zamawiający nie wymaga składania dodatkowych dokumentów. W formularzu ofertowym należy podać nr KRS lub CEiDG, na podstawie którego zamawiający może uzyskać aktualny dokument (wpis do rejestru lub ewidencji działalności gospodarczej) za pomocą ogólnodostępnego rejestru publicznego. W przypadku składania oferty przez konsorcjum w formularzu ofertowym należy podać również nr KRS lub CEiDG każdego z członków konsorcjum oraz dołączyć odpowiednie pełnomocnictwa. Jeżeli działalność któregoś z podmiotów potwierdza inny dokument niż wpis do rejestru lub ewidencji działalności gospodarczej, to w celu dokonania sprawdzenia czy pełnomocnictwo jest podpisane przez uprawnione osoby należy do oferty załączyć odpowiedni dokument.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

plk SG Andrzej RYTWIŃSKI

KOMENDANT
Nadwiślańskiego Oddziału Straży Granicznej
im. Powstania Warszawskiego

plk SG Dariusz LUTYŃSKI

Wykonano w egz. poj.
Wyk./Druk. M. Kasperska (022-500-33-66)
Data: 16.05.2018r.

16 MAJ 2018